## 十月二十二至十月二十八日

星期一小休時,我的朋友<u>卡爾</u>提出和我玩「盲棋」。 <u>卡爾</u>是我的手下敗將,我在心中暗自高興,怎料我竟然 輸了。

當天晚上,我愁眉不展,連胃口也變小了。爸爸見到我這個樣子,問:「你怎麼一聲不響呢?」我把棋賽的事情告訴了他,說完,我忍不住抽泣起來。爸爸說:「不要緊,你想一想有甚麼補救方法?」我沉思了一會,回答:「我太過驕傲,根本沒有正確移動棋子。」爸爸說:「追就對了,找出自己不足的地方,現在開始亡羊補牢也不會太遲。」我聽了以後,信心倍增,堅定地說:「我明白了凡事都應該謙虛,不應自高自大,這樣才是真正的下棋態度。」爸爸聽了,笑着點點頭。

接下來的三天,爸爸親自教導我「盲棋」的技巧。 到了星期五小休,我鼓起勇氣向<u>卡爾</u>送上「挑戰書」,他 二話不說就答應了。下棋時,我在節節敗退的狀況下仍 然沉着迎戰,最後,我發現他棋局的破綻,打敗了他。







有一句流傳後世的俗話這樣寫的:失敗乃成功之 母。沒錯,人生總會有失敗,當見到那些「攔路虎」,我 們應該克服它。這星期發生的事令我明白了人生要成 功,就一定要經歷失敗。

4C 陳思宇

